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a4 Se
© f(sv,y)z{ s (29) # (0.0
0, se (z,y)=(0,0)

Snl«:@ce’\ ,T)M-— A’o*&, ,}MW /w.MJ‘AM ?(M
ﬂ('/w‘ "\:(W,Y) — ("(0{0) -0 ‘

< ,Q(‘w{(qy) Quw' O _ 0
('A'c\'\ ~tteo0) ™Y — (24) l’(\
T>o T~



L

4 .
o B Fay) - w2 e

¢ 1.9 2 \a|
(%Y) ~ropn) Ay ~tes) \a| 4| 1' J)1 (4,6)
Y=n You Y=2
v
RS 2
M) o) 2 4
T J2%, %0
\ "
M - O
(4.9 ~ 3o —1W
7”"1 2<o

e, W*“”‘W g O Qomihe eisha 2
e b Om ags,  putresnadt A’ywv& firmais.

£ Lim  Ffrgy) =0
—+ (4 o)~ ©3)

Dﬁ)*g'?o WM/VW MM $>0 (S S(z))
kel quuas &) € S o AT q2< S
oc i, (ou7)<5
tvpfugue | day) ~0) < €.

G/VJU‘AM(LO )q‘(rty) ~ 0 ’ .

| fay) ~0 = |fay)) = | 21— - \2d]
Al 4Ry)

_ -1y <(m m (7




m <% =¢2.
S

<9
Qu 4,08»_/ Lordn yoama $=2

Tobavh | sl okt oM ags.
3 Lo froy) =0

( uQY) "I(Q,\)

Eh&NJ) WD Ql c&mg) =0 ,—4k¢50 ,Mvﬂl qpm

Uy~ €94)
+ 2 cvquMJL - 8M1?M4.
— e —_— N
Lis(s 04 -

17. A lei dos gases ideais para um gas confinado é dada por PV = kT, onde P é a presao,
expressa em newtons por metro quadrado, V' é o volume, exptesso em metros ciibicos,
T for a temperatura, em graus, e kK uma constante de proporcionalidade. Mostre que
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18. Definimos o laplaciano de uma funcao f(x,y) por
9*f . 0*
P 0
ox Jy

Dizemos que uma funcao f a varias variaveis é harmonica se Af = 0.
Verifique se as funcoes a seguir sao harmonicas.

Af =

flz,y) =In/22 + 4?2 (b) f(z,y) = e % cos 2z
(c) flz,y) =e"Meos(x—y)  (d) flz,y) = (x+y)In(z + y)
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21. Se z = \/y + ax + arctan(y — ax), verifique que
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4. Determinar o vetor tangente ao hoddégrafo! das seguintes funcoes vetoriais, nos se-
guintes pontos indicados:

—

(a) f(t) = (t,82,¢3), P(~1,1,1). (b) f(t) = (sint,cost,t), P(1,0,%).
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